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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce 

3 

 Tématem práce je význam cholesterolu a krevních lipidů pro vznik a rozvoj aterosklerózy a v praktické části 

práce pak zjištění informovanosti o těchto skutečnostech u vybrané skupiny populace. Téma práce je velmi 

aktuální, neboť přestože se úmrtnost na onemocnění srdce a cév v České republice snižuje, zůstává 2x vyšší 

než v původních 15 zemích Evropské unie.  

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy 

1 

 
 Autorka se pro téma své bakalářské práce inspirovala americkou studií, která byla realizována před více než 15 

lety. V teoretické části vychází především z učebnicových zdrojů, časopisecké citace tvoří nevýznamnou část 
použité literatury. Velká část textu teoretické části (str. 33 – 36) pak vychází z jediné citace:Piepoli, 2016.  

 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce 

1 

 
 Cíle práce nebyly zcela naplněny, neboť vliv cholesterolu je objasněn pouze částečně a o „výzkumu 

informovanosti obyvatelstva ČR“ lze hovořit jen s rezervou, protože se nejedná o reprezentativní vzorek 

populace ČR, což autorka zmiňuje jen v některých pasážích práce. Metodika je popsána nedostatečně. Výsledky 
jsou prezentovány ve formě grafů s velmi strohým komentářem, který není rozvinut ani v diskusi. Vzhledem 

k počtu respondentů zahrnutých do dotazníkového šetření a povrchnosti zpracování teoretické části bakalářské 

práce je teoretický i praktický přínos práce minimální. 

  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

2 

 Z formálního hlediska je práce akceptovatelná, jazyková úroveň dostačující. Ponechané překlepy však snižují 

výsledný dojem, místy vedou k nesrozumitelnosti textu. Seznam použitých zkratek není kompletní, což také 

přispívá ke zhoršení porozumění textu. Citace použitých zdrojů odpovídají normě, nedostatečný je počet 

recentních časopiseckých zdrojů.   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: Objasněte, proč jsou doporučovány v dietě ořechy? 

 

 
 

Jaký význam mají pro kardiovaskulární onemocnění omega–6 nenasycené 

mastné kyseliny? Uveďte jejich hlavní zdroje. 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem:   

 
 Doporučuji práci k obhajobě  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


